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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

Speicher S120.5 S-A
Cylinder S120.5 S-A
Ballon S120.5 S-A
Bollitore S120.5 S-A
Boiler S120.5 S-A
Acumulador S120.5 S-A

S120.5 S-A
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 S
12

0.
5 

S
-A

1 8 735 100 690 n

2 8 735 100 552 n

3 8 735 100 199 n

5 7 747 022 050 n

6 7 747 020 191 n

7 7 747 020 190 n

9 8 735 100 227 n

10 8 718 571 347 0 n

11 8 718 224 081 0 n

12 7 747 030 376 n

13 8 735 100 689 n

14 8 735 100 688 n

15 8 735 100 687 n

  8 718 541 573 0 n

1

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Stopfen G1 1/2" mit PTFE-Ring PB2

S120.5 S-A Speicher S120.5 S-A
Cylinder S120.5 S-A
Ballon S120.5 S-A
Bollitore S120.5 S-A
Boiler S120.5 S-A
Acumulador S120.5 S-A

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Verkldeckel D600 schwarz
Kappe schwarz (1x)

Blech 0,8X150x10 mm
Abdeckung KFE Hahn D600/670
Isolierung Vlies D75x50 (2x)
Rosette D40x2 (1x)
Logo Buderus

Schraube ISO4017 M10x30 A3K (10x)
Tauchrohr 31,5mm Hostalen
Tauchrohr 820mm Hostalen
KFE-Hahn 1/2 M Gewindedichtr PB2
Anode G1" D26x505mm
Spannfeder (1x)
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Pos Description
1 Element of construction
1 Cover Top Outer Case D600 Black Packed

2 Cap black (1x) packed
3 Plug G 1 1/2" with PTFE-Ring PB2 SP

5 Screw ISO4017 M10x30 A3K (10X)

6 Immersion pipe 31.5mm long hostalen

7 Immersion pipe 820mm long hostalen

9 Valve Tap 1/2 W Thread Seal Ring PB2 SP

10 Anode G1" D26x505mm
11 Clamping spring (1x)
12 Blank 0,8x150x10 mm
13 Cover Drain D600/D670 Packed
14 Insulation Fleece D75x30 (2x) packed

15 Rosette D40x2 (1x)
Badge Buderus

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

Recubrimiento D600 negroAfdekking D600 zwartCopertura di protezione D600 neroCouvercle D600 noir
Tapa negro (1x)Kap zwart (1x)Tappo nero (1x)Capuchon noir (1x)

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Tubo de inmersión 31,5mmDompelbuis 31,5mm HostalenTubo ad immersione 31,5mm HostalenDoigt de gant 31,5mm
Tubo de inmersión 820mm long.Dompelbuis 820mmTubo immersione 820mm HostalenTube d'immersion 820mm

Tapón G 1 1/2" con anillo de PTFE PB2Pluggen G 1 1/2" met PTFE-ring PB2Tappo G 1 1/2" con anello di PTFE PB2Bouchon G1 1/2" PB2
Tornillo Iso 4017 M10x30 A3K (10x)Schroef Iso 4017 M10x30 A3K (10x)Vite Iso 4017 M10x30 A3K (10x)VIS ISO 4017 M10x30 A3K (10x)

Muelle tensor (1x)Spanveer (1x)Molla di tensione (1x)Tôle torsadé de maintien (1x)
Chapa 0,8X150x10 mmPlaat 0,8X150x10 mmLamiera 0,8X150x10 mmTôle 0,8X150x10 mm

Llave de llenado / vaciado 1/2 PB2Ledigingskraan 1/2" PB2Rubinetto di scarico 1/2" PB2Robinet de vidange 1/2" PB2
Ánodo D26x505mm, G1"AnodeAnodo D26x505mm, G1"Anode d26x505mm, g1"

Rosetón D40x2 (1x)Rozet D40x2 (1x)Rosetta D40x2 (1x)Rozet D40x2 (1x)
Logo BuderusLogo BuderusLogo BuderusLogo Buderus

Aislam Llave de llenado D600/670Isolatie Ledigingskraan D600/670Isolamento Rubinetto di scarico D600/670Isolation  Robinet de vidange D600/670

Aislamiento vellón D75x30 (2x)Isolatie vlies D75x30 (2x)Coibentazione vello D75x30 (2x)Isolation toison D75x30 (2x)
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Tipos de aplicaciones

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Aparato

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

Land
Country
Pays
Paese
Land
Paese

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Belgien,Deutschland,Italien,Luxemburg, 8 732 910 200 S120.5 S-A
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